

FAITH

Spoken By:

Rev. William Marrion Branham

ایمان

فرمودہ از: ریورنڈ ولیم میرٹن برینہم

ناشرین: اینڈ ٹائم میسج بیلورز پاکستان

www.endtimemessage.net

پیغام: ایمان
واعظ: ریورنڈ ولیم میرٹن برینہم
بمقام ودن: 13 اگست 1961 برینہم ٹیبرنکل، جیفرسن ویل۔ انڈیانا۔ یو ایس اے
مترجم: خرم سیموئیل / جبران گل
اشاعت: ستمبر 2018

ایمان

1 لیکن آپ کو ضرور خدا پر ایمان رکھنا ہوگا تاکہ وہ کام کرے۔ سمجھے؟ لہذا آپکا اپنا جی اٹھنا آپکے اندر ہوگا۔ آپ کا جی اٹھنا آپ کے اندر آپ کی روح میں رکھا ہوا ہے۔

2 اب، آپ جانتے ہیں کہ یسوع جب صلیب پر مرا ”تب اُس کی جان پاتال میں گئی اور اُس نے قیدی روحوں میں منادی کی جنہوں نے پچھلے وقتوں میں توبہ نہ کی تھی“۔ جب خدا نوح کے دنوں میں تحمل کر کے بیٹھا تھا۔ ”اور اُس کا بدن قبر میں گیا لیکن اس سے پہلے کہ وہ مرتا اُس نے اپنی رُوح خدا کے ہاتھوں میں سونپ دی“۔ اُس کے ہاتھ میں۔۔۔ ”میں اپنی رُوح تیرے ہاتھوں میں سونپتا ہوں“۔ سو آپ نے دیکھا کہ اُس کی رُوح خدا کے پاس گئی، اُس کی جان پاتال میں گئی اور اُس کا بدن قبر میں گیا۔

3 اب وہ رُوح جو اُس میں تھی وہ خدا کا رُوح تھا۔ ”اُس رُوح نے پچھلے وقتوں میں طرح بہ طرح نبیوں کو مسخ کیا تاکہ پیغام لوگوں تک پہنچ سکے؛ آخری دنوں میں مسیح کے وسیلہ اور اب ان دنوں میں خوشخبری کے وسیلہ سے“ جب ہم مسیح کو اپنے دل میں قبول کر لیتے ہیں تو ہمیں سب سے بڑھ کر اُس میں موجود ابدی زندگی کی ضرورت ہوتی ہے۔

4 اب مسیح تب تک واپس نہیں آسکتا تھا جب تک تین دن پورے نہ ہو جاتے کیونکہ اُسکی رُوح ایک پردہ کے پیچھے تھی۔ ایک سلاخ کی طرح، اس طرح کی، کیونکہ وہ اُس سلاخ کو پار نہیں کر سکتا تھا۔ کیونکہ یہ خدا کا ہی بولا ہوا کلام تھا کہ وہ تین دن اور تین رات قبر میں پڑا رہے۔ اب وہ تب تک واپس نہیں آسکتا تھا جب تک کہ تین دن اور تین راتیں نہ گزر جائیں پھر جب تین دن اور تین راتیں گزر گئیں تب اس کی رُوح اُس سے جدا ہوگئی۔ یہ براہ راست اپنی جان کے پاس گئی، اور پھر اُسکی جان واپس آئی اور اپنے بدن کو اٹھایا اور اُس قول کو پورا کیا جو کہا گیا تھا کہ ”مجھے اُس کے دینے کا بھی اختیار ہے اور اُسے پھر لینے کا بھی اختیار ہے۔ مجھے اختیار ہے

5 اب، اُسی طرح سے آپ میں سے ہر ایک کے پاس یہ اختیار ہے، کیونکہ آپ خدا کے بیٹے اور بیٹیاں ہیں، اور آج صبح وہی رُوح آپ کے اندر بھی ہے، رُوح القدس آج صبح آپ کے اندر ہے، یہی رُوح

القدس آپ کو زندہ کرے گا۔ لہذا آپ کے اندر قوت موجود ہے کہ آپ اپنے آپ کو جی اٹھائیں۔

6 جب آپ مر جاتے ہیں تب آپ کی جان خدا کے مذبح کے نیچے چلی جاتی ہے نہ کہ براہ راست خدا کی حضوری میں۔ اب آپ کی روح خدا کے پاس چلی جاتی ہے لیکن آپ واپس نہیں آسکتے۔ یاد رکھیں بائبل میں کہا گیا ہے کہ روح۔۔۔ روحیں مذبح کے نیچے چلا رہی تھیں، خداوند، کب تک، کب تک؟ اور وہ تب تک واپس نہیں آسکتیں جب تک یہ لکھا ہوا پورا نہ ہو جائے اور اسی طرح مسیح واپس نہیں آسکتا تھا جب تک لکھا ہوا پورا نہ جاتا۔ پھر جب یہ سب کچھ پورا ہو گیا، تب تمام دکھ ختم ہو گئے، اور بھائیوں نے بھی ان دکھوں کو برداشت کیا، یا جیسے ہم ان تکلیفوں اور دکھوں میں سے گزرے وہ بھی گزرے، اور اسی طرح، پھر اُس روز تم جان جاؤ گے کہ تم کہاں دفن ہوئے تھے، پھر تمہاری رُوح خدا سے الگ ہو کر واپس تمہاری جان میں آجائے گی۔

7 اب جان آپ کا وہ حصہ ہے جو آپکی عقل کو جانتا اور سمجھتا ہے۔ کیا آپ کو تھوڑا عرصہ پہلے کی میری وہ رو یاد ہے، یا وہ چھوٹا سا تبدیل ہوا عرصہ جب میں اُس جگہ گیا اور لوگوں کو دیکھا؟ [جماعت کہتی ہے؛ آمین۔ ایڈیٹر] اب آپ کی روح اسی جسم میں واپس آئے گی اور اُس بدن میں جو کہ جان ہے، اسی جسم میں جو کہ پانی نہیں سکتا۔ جب یہ خیمہ کا گھر گرایا جائے گا تو ہمارے پاس ایک عمارت ہے جو انتظار کر رہی ہے۔ وہ ایک آسمانی بدن ہے۔ اور اُس روح، جان اور آسمانی جسم کے ساتھ آپ اُس ہزار سالہ بادشاہت کے لیے اس قدرتی بدن کے ساتھ جی اٹھیں گے سمجھے؟ اب آپ کے اندر وہ قوت موجود ہے جو یہ سب کچھ کر سکتی ہے۔ لیکن اب وہ قوت جو آپ کے اندر ہے ایک نئی دنیا بنا سکتی ہے۔ خدا کے نزدیک چھوٹے کمزور نشانات، اور بڑے نشانات زیادہ قوتور نہیں۔ خدا کا تھوڑا سا چھوٹا ہی اُسکی قادر مطلق قوت ہے۔ سمجھے۔ خدا کا تھوڑا سا ہی چھوٹا، اپنا، آپ سمجھ آگئی۔ لہذا اب میں کوشش کر رہا ہوں کہ آپ کو ایمان میں لے کر آؤں۔

8 آپ جانتے ہیں کہ ایک مسیحی ہونے کے ناتے آپ کے ساتھ کچھ وقوع میں آیا۔ کیا آپ جانتے ہیں؟ [جماعت کہتی ہے، آمین۔ ایڈیٹر] آپ دُنیا کی غلاظت میں چلتے پھرتے تھے، تمام طرح کی گندگی، گناہ، شراب نوشی، جو اور دُنیا کی ہر طرح کی بُرائی میں۔ لہذا جیسے ہی آپ نے یہ ایمان رکھ لیا کہ مسیح نے آپ کے گناہ معاف کر دیئے تب آپ اُن سب چیزوں سے اوپر اٹھ گئے۔ اب آپ یہاں چل رہے ہیں، سمجھے،

سب چیزوں سے اُپر۔ کیسے؟ کیونکہ آپ نے ایمان رکھ لیا ہے کہ آپ ایک مسیحی ہیں۔ پھر جبکہ آپ نے مسیح کو قبول کر لیا تب رُوح القدس آپ پر آجاتا ہے، پھر آپ کا رُوح القدس میں ایمان قائم ہو جاتا ہے جو آپ کو قوت دیتا ہے کہ اُس گناہ آلودہ زندگی سے بہت اُپر چل سکیں۔

9 خیر، اب ایک کام جو آپ کو کرنا ہے، شفا سے بہت اُپر چلنے کی کوشش کریں، تھوڑا اور ایمان رکھیں، اور اس کو باہر کی طرف دھکیلتے رہیں۔ سمجھے؟ تب آپ وہاں۔۔۔ اب اگر آپ بیمار ہوں اور آپ مسیحی نہ ہوں تو تب آپ ٹھیک اُسی وقت مسیح میں شامل ہو جائیں تب آپ کے اندر شفا کی قوت آجائے گی۔ باحیثیت مسیحی آپ کو ایمان بخشا جائے گا کہ آپ گناہ سے اوپر اُٹھ کر چل سکیں۔ یہ آپ کو ایمان بخشے گی۔ اور اس زندگی کے سفر میں ہر چیز کی جس کی آپ کو ضرورت ہے، وہ اب آپ کے اندر ہے۔ اب آپ کو ایک ہی کام کرنے کی ضرورت ہے اور وہ ہے خدا پر ایمان رکھنا، جو کہ آپ کے اندر سے اچھی چیزوں کو باہر نکالے گا، جو کہ رُوح القدس کی بدولت آپ کے اندر ہے۔ کیا اب یہ بات آپ پر صاف صاف ظاہر ہو گئی ہے؟ آپ کو سمجھ آگئی؟ [جماعت کہتی ہے۔ آمین۔ ایڈیٹر]

10 مجھے یقین ہے کہ کل رات بلی نے مجھے فون کر کے بتایا اور کہا کہ آپ اس صبح آئیں، خاص کر کہ اُس ایک شخص کے لئے جو یہ سوچتے ہوئے آیا ہے کہ اس ہفتہ ہم اُن سات مہروں پر عبادت کرنے جا رہے ہیں اور میرا ایمان ہے کہ وہ ایک بیمار بچے کو لے کر آئے ہیں۔ جناب اگر آپ یہاں پر موجود ہیں، تو یاد رکھیں کہ آپ خود سے ایسا نہیں کر سکتے۔۔۔ آپ کا ایمان چھوڑے بچے کیلئے ہونا چاہیے اگر وہ بہت ہی چھوٹا بچہ ہے۔

11 اب میں ایک اور حوالہ لیتا ہوں اگر سب ٹھیک ہے۔ ایک پل کے لئے [بھائی نیول کہتے ہیں! بھائی جی آگے بڑھیں۔ آمین۔ ایڈیٹر]

12 بس یاد رکھیں کہ اب ہم 16 باب میں سے پڑھتے ہیں میرا یقین ہے کہ اعمال کی کتاب ہے جہاں پولس اور سیلاس ایک رات قید خانہ میں تھے اور انہیں اس لئے مارا گیا تھا کیونکہ انہوں نے پشمن گوئی کرنے والی لڑکی میں سے بُری رُوح کو نکالا تھا اور اُس لڑکی کے مالک غصے سے بھر گئے تھے۔ اور انہوں نے ان کو مارا اور اندر کے قید خانہ میں ڈال دیا اور جب انہوں نے ایسا کیا تب پولس اور سیلاس دُعا کر رہے تھے تو خدا نے

وہاں بھونچال بھیجا اور قید خانہ کو ہلا دیا۔

13 فلیسی جلا دجو کہ ایک دروغہ تھا اُس کے لئے قیدیوں کا بھاگ جانا ایسا تھا کہ اُس کو اپنی جان خود دے کر قیدیوں کے لیے قیمت چکانی پڑتی تھی۔ اُس نے اپنی تلوار نکال لی اور اپنے آپ کو مارنے ہی والا تھا۔ تب پولس دوڑتا ہوا آیا اور کہنے لگا ”اپنے آپ کو کوئی نقصان نہ پہنچا ہم سب یہاں موجود ہیں۔“

14 اور اس دروغے کا پولس اور اُن باقی لوگوں کے متعلق یہ خیال تھا کہ شاید انہوں نے حمد کے گیت گائے ہوں۔ ہو سکتا ہے کہ انہوں نے گواہیاں دی ہوں۔ یا ایسا ہی کچھ کیا ہوگا۔ بیشک جو کچھ بھی تھا وہ جانتے تھے کہ مقدمہ سین اشخاص تھے۔ وہ جانتے تھے کہ اُن آدمیوں کے بارے میں کچھ مختلف ہی بات ہے۔ کیونکہ فوراً اُس نے پوچھا کہ بچائے جانے کے لیے مجھے کیا کرنا چاہیے؟ میں کیا کروں کہ نجات پاؤں؟

15 اب پولس نے کہا کہ ”خداوند یسوع مسیح پر ایمان لاؤ اور تیرا گھرانہ نجات پائے گا۔“

16 خیر، اب اگر وہ صرف خداوند یسوع مسیح پر ایمان رکھے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ اُس کی نجات اُس کے گھرانے کو بھی بچا پائے گی۔ لیکن اگر وہ اپنی نجات کے لئے خدا میں کافی ایمان رکھتا۔ تو اُس کے پاس اپنے گھرانے کے لئے بھی ٹھیک اسی طرح کا ایمان ہو سکتا ہے۔ اور اسکے ساتھ اُسکے گھرانے کو بھی یسوع مسیح کے پاس اسی طرح آنا ہوگا۔ سمجھے

17 ایوب نے بھی ایسا ہی کیا تھا جیسا کہ کل رات میں جار جیہ کی عبادت میں بات کر رہا تھا۔ میں بیان کر رہا تھا کہ ایوب کہا ”اب میں نہیں جانتا کہ میرے بچوں نے گناہ کیا ہے، لیکن کیا ہوگا اگر انہوں نے گناہ کیا؟۔ اور ایوب راستباز رہنے کیلئے ایک کام کرتا تھا اور وہ تھا سوختنی قربانی گزارنا۔ اُس نے کہا کہ اگر اُسکے بچوں نے گناہ کیا ہے تو وہ اس کے عوض سوختنی قربانی گزارنے کا اور اس کے بدلے اُسکے بچوں کے گناہ معاف ہو جائیں گے، اور باپ ہوتے ہوئے وہ یہ ہی اچھا کام کر سکتا تھا۔ یہ ہی ایک اچھے باپ کی سوچ ہے۔ آج ہمیں اسی قسم کے والدوں کی ضرورت ہے۔ اور ایوب نے سوختنی قربانی چڑھائی اس سے پہلے کہ اُس پر آزمائش آتی۔

18 لیکن جب اُس کے سب بچے مر گئے اور اُس کی سب بھیڑیں بھی مر گئیں۔ اور جو کچھ بھی اُس کے پاس تھا سب کچھ لے لیا گیا۔ تب وہ اپنے گھر کی چھلی طرف راکھ کے ڈھیر پر بیٹھا ہوا تھا۔ اور جسم کو ٹھیکری کے

ساتھ کھرچ رہا تھا۔

19 کیا آپ نے غور کیا کہ اُس کی آزمائش کے دن گزر جانے کے بعد جب خدا نے اُس کو پھر بحال کرنا شروع کیا؟ تو جہاں اُس کے پاس دس ہزار مولیٰ تھے اور جو کچھ تھا خدا نے اُن کو بحال کر کے دُگنا کر دیا۔ اور بیٹروں بھی کو دُگنا کر دیا۔ اور سب چیزوں کو دُگنا کر دیا۔ لیکن کیا آپ نے غور کیا؟ خدا نے ایوب کو اُس کے سات بچے بھی دے دیے۔ کیا آپ نے کبھی سوچا کہ وہ کہاں تھے؟ وہ سوختی قربانی ہی اُن کے لئے کھڑی ہوئی تھی۔ وہ جلال میں بچائے گئے تھے اور اُسکے آنے کا انتظار کر رہے تھے۔ آج وہ اُن کے ساتھ ہے۔ ”تو اور تیرا گھرانہ نجات پائے گا۔“ سمجھے؟ اب ایوب کو ایمان دُرُٹھرنے کے لیے ایک ہی کام کرنا تھا کہ وہ سوختی قربانی چڑھائے

20 راستبازی کیلئے آپ کو ایک ہی کام کرنا ہے کہ خدا پر ایمان رکھیں۔ ایمان کے وسیلہ آپ کو نجات ملتی ہے۔ ایمان کے وسیلہ سے آپ شفا پاتے ہیں۔ ایمان ہی کے وسیلہ جو کچھ آپ کے لئے ہے حاصل کرتے ہیں۔ سمجھے؟ یہ ایمان ہی کی بدولت ہے جو آپ یقین کرتے ہیں۔ اب ”خداوند یسوع مسیح پر ایمان رکھ تو تو اور تیرا گھرانہ نجات پائے گا۔“

21 اب، جناب! اگر آپ کے ساتھ کچھ ہے جس کیلئے دُعا کروانی ہے تو آپ ایمان رکھیں میں یہاں ہوتے ہوئے اپنے ایمان کو آپ کیساتھ شامل کرتا ہوں، اور ہم ملکر ایمان رکھتے ہیں کہ خدا اس بچے کو شفا دے گا۔

22 آپ دیکھیں کہ ہمارے اندر ایسا کرنے کی صلاحیت ہے آپ کے اندر ایسا کرنے کی قوت ہے۔ ہر ایک مسیحی کے پاس ایسا کرنے کی قوت ہے لیکن اب اگر ہم اس کو لیتے ہیں تو وہ قوت ایک قانون کے زیر اثر ہے۔

23 جیسا میں نے اکثر کہا کہ یہ ایک کشتِ ثقل قوت پانی کو اپنے قابو میں رکھے ہوئے ہے کیونکہ یہ ایک قانون ہے۔ جو پانی کو سنبھالے ہوئے ہے۔

24 زمین جب چکر کھاتی ہے تو سورج اسی سے کنٹرول ہوتا ہے۔ آپ یہ نہیں کہہ سکتے کہ ایک کام سورج کرے، اور پھر کہیں کہ میرا ایمان ہے کہ میں تھوڑی دیر اور سو جاؤں۔ ایک گھنٹہ ٹھہر جا۔ وہ ایسا نہیں کرے گا۔ سمجھے؟ کیونکہ اس کے لئے ایک قانون ہے۔ اگر آپ قانون کے مطابق کام کرو گے تو سب کچھ بالکل ٹھیک ہوگا۔ اگر آپ وقت پر سوائیں تو آپ وقت پر اُٹھ بھی جائیں گئے۔

اور اگر آپ۔۔۔۔

25 جیسا ہمارے پاس یہاں سو پیئر رجمیل ہے۔ اوٹیر یوجھیل، حیرن جھیل، یہ ساری بڑی بڑی جھیلیں یہاں ہیں۔ ہمارے پاس نوڈ اور کیلی فورنیا اور آریزونا اور نیو میکسیکو میں ہزاروں ایکڑ زمین پانی ناکافی ہونے کی وجہ سے جل رہی ہے جبکہ وہ زمین کچھ بھی پیدا کر سکتی ہے۔ صرف وہاں کی زمین کی پیداوار سے آپ تمام دنیا کو کھلا سکتے ہوں۔ لیکن اگر آپ کے پاس وہاں اتنا پانی میسر ہو۔ اس سے اُس زمین کو کچھ فرق نہیں پڑے گا کیونکہ پانی اُسے سیراب کریگا۔ پانی باہر جاتا ہے ویسے ہی اُن میں اور پانی آجاتا ہے۔ اور اُس کی سطح پھر برابر ہو جائے گی۔ کیونکہ کشش ثقل اُس کو تھامے ہوئے ہے۔ لہذا اگر آپ کشش ثقل کے اصول کو استعمال کریں تو آپ ان ساری بڑی بڑی جھیلوں کا پانی جو سارے ملک میں موجود ہے لے کر ساری دنیا کا پیٹ بھر سکتے ہیں۔ پھر کوئی بھی بھوکا نہیں رہے گا۔ لیکن آپ یہاں بیٹھ کر بس یہ کہیں جی ہاں یقیناً ایسا ہو سکتا ہے، نہیں جناب آپ کو یہ سب کرنا پڑے گا۔

26 خیر، خدا کے قانون کا بھی یہی طریقہ ہے۔ خدا کا قانون ایمان ہے۔ اس صبح ہمارے پاس ایمان موجود ہے کہ کسی بھی بیماری سے نجات حاصل کر سکیں اور کچھ بھی کر سکیں۔ لیکن یہ قانون کی بدولت کنٹرول ہوتا ہے اور وہ قانون ایمان ہے۔ خدا کا قانون ایمان ہے۔ یسوع نے کہا ”جو کچھ تم دُعا میں مانگتے ہو یقین کرو کہ تم کو مل گیا اور وہ تم کو مل جائے گا۔“ یہ ہے آپ کا وعدہ۔ ایمان ہی ہے جو سب کام کرتا ہے اور ہمیں اتنا ہی ایمان دیا گیا جتنے ایمان کی ہمیں ضرورت ہے۔ خدا ہم سب میں سے کسی کو کچھ ایمان اور کسی کو کوئی ایمان، یہ کوئی بہت بڑی موفوق الفطرت قوت نہیں ہے جو آپ کے پاس ہے کیونکہ جب آپ مسیح میں شامل ہوتے ہیں تب آپ کے اندر قوت موجود ہوتی ہے۔ لیکن آپ کے اندر ایمان کی کمی ہوتی ہے کہ اُس قوت کو استعمال کر سکیں۔

27 لہذا اب، اس صبح جب آپ دعا کرنے کے لئے آتے ہیں۔ تو یاد رکھیں بائبل میں یہ لکھا ہے اور یہ سچ ہے۔ یعقوب 5:14 ”اگر تم میں کوئی بیمار ہو تو کلیسیا کے بزرگوں کو بلائے اور وہ خداوند کے نام سے اُسکو تیل مل کر اُسکے لئے دُعا کریں۔ جو دُعا ایمان کے ساتھ ہوگی اُسکے باعث بیمار بچ جائیگا اور خداوند اُسے اُٹھا کھڑا کریگا۔“ اگر آپ اس کا یقین کریں گے تو یہ ایک وعدہ ہے۔ لہذا، شفا کا معاملہ انفرادی ہے

28 اسی طرح ناصرت کے یسوع کے دنوں میں ہوا تھا۔ وہ لوگوں کو اُن کے خلاف ایمان کی بدولت اچھا نہیں کر سکا۔ اُس نے کہا اگر تو ایمان رکھے تو میں کر سکتا ہوں۔ اگر تو ایمان رکھے کہ میں اس لائق ہوں کہ یہ کر سکتا ہوں۔ تو پھر میں کر سکتا ہوں، اگر تو اس پر ایمان رکھے!

29 اس لئے کچھ لوگ شفا دینے والی قوت کو کسی دوسرے مبشر پر پھینک دیتے ہیں۔ یہ اس طرح نہیں ہے شفا پانے کیلئے قوت آپ کے اندر ہوتی ہے۔ وہ آپ کے اندر ہے۔ وہ تو صرف گھوڑے کے آگے بگی لگاتے ہیں مبشر کے پاس شفا دینے کی قوت نہیں۔

30 یہ روح القدس ہے جس کے پاس شفا دینے کی قوت ہے اور آپ کے پاس روح القدس ہے۔ یہ اس طرح ہے کہ آپ ایک چھوٹے درخت ہو۔ اور جس قسم کی چیز کی آپ کو ضرورت ہے وہ سب کچھ آپ کے اندر ہی ہے۔ سو اس لیے آپ بس خدا کے وعدے میں سے پینا شروع کر دیں اور کہیں کہ یہ سچ ہے۔ خدا نے کہا کہ وہ مجھے شفا دے گا، اُس کے کوڑے کھانے سے میں نے شفا پائی۔ یہ ہے آپ کا مقام۔ آپ کو معلوم ہے کہ آپ نے کیا کرنا ہے؟ آپ نے بس شفا کو زور لگا کر باہر نکلنا شروع کرنا ہے۔ صرف یہی سب کچھ کرنا ہے۔ سمجھے؟ اور پھر باقی لوگ آپ میں دیکھ سکیں گے کہ آپ کے پاس کیا ہے۔

31 اب یہ کیا ہے، ”ایمان اُمید کی ہوئی چیزوں کا اعتماد ہے اور اندر دیکھی چیزوں کا ثبوت ہے“۔

32 تصور کریں کہ میں نے باہر ایک درخت لگایا لیکن میں نے اُس پر سبب نہیں دیکھے جبکہ وہ تو اُس کے اندر موجود ہیں۔ وہ چھوٹا درخت جانتا ہے کہ اُس میں سبب ہیں۔ اس لئے وہ بس پانی پینا شروع کرتا ہے اور بار بار زور لگاتا رہتا ہے کیونکہ وہ جانتا ہے کہ یہ میرے اندر ہے۔ کچھ وقت بعد میں ان کو باہر نکالوں گا مجھے تھوڑا وقت چاہیے بس وہ پیتا رہتا ہے، جی ہاں۔ میں جانتا ہوں کہ سبب میرے اندر موجود ہیں اور کچھ وقت اور میں اُن کو باہر لاؤں گا۔ اور پہلی بات آپ جانتے ہیں، وہ آگئے۔ اب سبب آگئے جبکہ اُس نے ایمان رکھا کہ یہ تو اُس کے اندر موجود تھے۔

33 اور اگر آپ ایمان رکھیں کہ رُوح القدس کی قوت آپ کے اندر موجود ہے جو آپ کو شفا دے سکتی ہے، تو آپ شفا چکے ہیں، بس زور لگاتے رہیں۔ سمجھے؟ آپ کے پاس ایمان ہے، آپ کو اُسی وقت نتیجہ نہیں ملے گا،

آپ اُسے دیکھ نہیں سکتے۔

34 اب دیکھیں یعقوب ابرہام کے سامنے اپنے کاموں کی بدولت راستباز ٹھہرا۔ پولس ابرہام کو ایمان کے سبب راستباز جان رہا ہے۔ ان دنوں میں آپ فرق بتا سکتے ہیں؟ ابرہام کس پر بات کر رہا ہے۔۔۔ میرا مطلب ہے پولس کیا بیان کر رہا ہے کہ خدا نے ابرہام میں کس چیز کو دیکھا اور یعقوب یہ بات کر رہا ہے کہ لوگوں نے ابرہام میں کیا دیکھا۔ سمجھے۔ اب دیکھیں؟

35 اس لئے خدا جانتا تھا اس سے پہلے کہ وہ بچہ آتا، ابرہام کے پاس ایمان تھا، اور ابرہام نے عمل کرتے ہوئے خدا کو یہ ثابت کر دیکھا یا کہ اُسے کا بیٹا آنے والا ہے جبکہ وہ بنجر تھا۔ اُس کے پاس کوئی بچہ نہ تھا۔ اُس کی بیوی کی کوک مُردہ تھی۔ اور وہ بھی بنجر تھی لیکن پھر بھی وہ جانتا تھا کہ ”کہیں نہ کہیں وہ بچہ ضرور ہے“۔ آپ نے دیکھا کہ اُس نے وعدہ کو پینا جاری رکھا وہ اس عظیم خدا ایل شدائی کی چھاتی کو چوستا رہا۔ یہ جانتے ہوئے کہ خدا اس کو دے گا۔ وہ جانتا تھا کہ یہ ایک وعدہ ہے اور خدا اس کو پورا کرے گا۔

36 اور ہم ابرہام کے بچے ہیں سو آئیں ہم اُس کے وعدوں پر توکل کریں اور اُس کو پکڑے رکھیں اور یہ جان لیں کہ خدا یہ کرے گا۔ اُس نے کہا ہے، کیا اب آپ اس پر ایمان رکھتے ہیں؟ [جماعت کہتی ہے آمین۔ ایڈیٹر]

37 یہاں یاد دوسری طرف بیماروں کیلئے دُعا سیہ قطار بنائیں جنہوں نے دعا کروانی ہے۔ اور ہم بزرگوں کو وہاں بلائیں گے کہ وہ اُن پر تیل مل کر اُنکو مَوحّ کریں۔ میں بھی اُن پر دُعا کروں گا۔ اور ہم سب یقین کریں گے کہ خدا اُن میں سے ہر ایک کو اچھا کر دے گا۔ ”اگر آپ ایمان رکھیں“۔

38 ٹیڈی آپ کہاں ہے؟ اس دائیں جانب آجائیں۔ یہ ٹھیک ہے اور میں چاہتا ہوں کہ آپ صرف ایمان رکھیں۔ گیت کی دُھن بجائیں۔

39 اب جبکہ وہ آرہے ہیں آئیں ہم سب اپنے سروں کے جھکائیں اور ساری جماعت مل کر اُن لوگوں کیلئے دُعا کرے جو آرہے ہیں۔

40 ہمارے آسمانی باپ اس صبح ہم یسوع مسیح کے نام میں ان غریب لاچار لوگوں کو جو بیمار ہیں، اور دکھوں کو سہہ رہے ہیں اور اس خطرناک اور ختم کرنے والی حالت میں ہیں، تیرے پاس لے کر آتے ہیں۔ خداوند میں

تجھ پر ایمان رکھتا ہوں میں جانتا ہوں کہ تیرے کلام کی باتیں سچ ہیں۔ وہ باتیں درست ہیں۔ وہ ناکام نہیں ہو سکتی۔ کیونکہ وہ ابدی اور ہمیشہ قائم رہے والا کلام ہے۔ اُسکی ساری باتیں قوت دینے والی ہیں جیسے کہ خدا بھی، کیونکہ اُسکی باتیں اُسکا حصہ ہیں۔ ”ابتدا میں کلام تھا کلام خدا کے ساتھ تھا۔ اور کلام ہی خدا تھا۔ اور کلام مجسم ہو اور ہمارے درمیان رہا“۔ اور اب خداوند ہم اپنے سارے دل کے ساتھ اپنی ساری جان کے ساتھ اور اُس سب کے ساتھ جو ہمارے اندر ہے ایمان رکھتے۔ ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں۔

41 میں نے ان سب باتوں کو بہت سادگی سے سمجھانے کی کوشش کی جیسے ایک بچے کو سمجھایا جاتا ہے، میں نے کوشش کی ہے کہ ان باتوں کو لوگوں کے سامنے پیش کروں تاکہ وہ سمجھ جائیں اور خدا کی قوت سے واقف ہو سکیں کہ وہ اُنکے اندر موجود ہے۔ اگر وہ اپنا ایمان رکھیں اور خدا کے حکموں کی پیروی کریں۔

42 اس طرح وہ بچائے گئے تھے انہوں نے آکر اپنے اپنے گناہوں سے توبہ کی اور بائبل میں رسولوں کے اعمال 2:38 کے تحت یسوع مسیح کے نام میں پتسمہ لیا: ”اور پطرس نے کہا کہ تم روح القدس انعام میں پاؤ گے“۔ اور یہاں یہ بات بالکل اُسی طرح پوری ہوئی۔ کیونکہ یہ خدا کا ظاہر ہوا کلام ہے۔

43 خیر، اسی طرح باپ ہم جانتے ہیں کہ یہ بات سچ ہے جب ہم بیماروں پر تیل مل کر اُنکے لئے دعا کرتے ہیں۔ ”ایمان سے کی گئی دُعا کے باعث بیمار بچ جائے گا“۔ اور خدا اُن کو اٹھا کھڑا کرے گا۔ خداوند آج صبح ان میں سے ہر ایک بڑی خوشی اور شادمانی کے ساتھ اس مذبح کو یہ جانتے ہوئے چھوڑے کہ تُو نے اُنکو شفا دے دی ہے۔ جاؤ اور اچھے ہو جاؤ، کیونکہ ہم ان کو یسوع مسیح کے نام سے تیرے حوالے کرتے ہیں۔

44 ایسا ہونے دے کہ ہر ایک شفا پائے اور رویا کو سمجھ لے کہ اس کا کیا مطلب ہے ابرہام کی طرح اُن چیزوں کو جو نظر نہیں آرہی تھیں لیکن وہ موجود تھیں۔ چاہے جو بھی اس کا نتیجہ ہو۔ اس کا ایمان کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ہے۔ ایمان نے پہلے ہی ایک جگہ بنائی ہوئی ہے۔ ”ایمان اُمید کی ہوئی ہوئی چیزوں کا اعتماد اور اندیکھی چیزوں کا ثبوت ہے“۔ اے خداوند ایسا ممکن کر کہ باتیں ان کے دل میں گہرائی کے ساتھ اتر جائیں کیونکہ یہ ضرورت مند ہیں۔

45 میں تیرے عاجز خادم کی مانند دوسرے خدمت گزار بھائیوں کے ساتھ متفق ہو کر جاتا ہوں، اور یہ بات

جو ہمارے دلوں میں ہے کہ اُن بیماریوں کیلئے دُعا کریں۔ ہم یہ سب کچھ یسوع کے نام میں مانگتے ہیں۔

46 کسی نے کہا تھا کہ بھائی ایٹل بیلر اس عمارت میں تھے اور میں ایمان رکھتا ہوں کہ یہاں ایک اور خادم بھی ہیں جنہوں نے آج صبح دُعا میں رہنمائی کی تھی۔ میں یہاں موجود تمام خادین کو کہنا چاہتا ہوں کہ چاہے وہ جو بھی ہیں، برائے مہربانی بھائیوں اگر آپ یہاں تھوڑے لمحات کیلئے آکر مذبح کے چوگرد ہمارے ساتھ کھڑے ہوں۔ اور آدمی۔۔۔ بھائی بین۔ شکر یہ۔ یہاں اُوپر آجائیں اور ہمارے ساتھ مذبح کے گرد کھڑے ہوں، تاکہ ہم ان بیمار لوگوں کے لئے دُعا کر سکیں، اُن پر ہاتھ رکھیں۔

47 اب جبکہ وہ گیت کی دھن بجارہے ہیں اور خادین یہاں آرہے ہیں، لہذا ہم میں سے ہر ایک بیماریوں پر ہاتھ رکھ کر دُعا کر سکتا ہے۔

48 آؤ ہم پہاڑ کی دوسری جانب نظر کریں۔ میں ایک شخص کو آتے ہوئے دیکھ رہا ہوں وہ کسی دوسرے شخص سے فرق نہیں ہے، وہ ایک معمولی سا انسان تھا، جسمانی طور پر چھوٹا اور کمزور جسم۔ جب ہم اُس پر نظر کریں۔ اُس کی آنکھیں اُس وادی کی طرف ٹھہری ہوئی تھیں یہ اُس کے رسول تھے۔ وہاں اُن کے پاس ایک لڑکا تھا جس کو مرگی پڑی تھی اور اس میں کوئی شک نہیں کہ وہ کیا کہہ رہے تھے، اُسکو شفا دے خداوند، اُسکو شفا دے۔

49 لیکن آپ سمجھے، صرف یہ کہیں ”اُسکو شفا دے، خداوند اُسکو شفا دے“۔ اگر نہیں تو اُس کے ساتھ بائبل ایسا نہیں ہوگا۔ اُسکے پیچھے کچھ نہ کچھ ہوگا۔ اُسکو شفا دے، خداوند، شفا دے۔ سمجھے؟ اگر میں آپ سے یقین کروا لوں آپ اُس کا پورے دل سے یقین کرتے ہیں تو آپ شفا یاب ہو جائیں گے۔ اگر میں سچ میچ آپ کو اُس حالات تک لے آتا ہوں کہ آپ اُس رویا کو دیکھ لیں۔

50 اب وہاں کھڑے شاگردوں پر نظر کریں، ہو سکتا ہے وہ اُسکو جھنجھوڑ رہے ہوں یا اُسکو زور سے دبا رہے ہیں، یقین کرو بھائی، یقین کرو۔ بالیلویاہ، اعتقاد رکھو۔ اُسے شفا دے خداوند، شفا دے، لیکن شیطان بھی وہاں کھڑا دیکھ رہا ہے کیونکہ اُسکو اُس شخص میں اتنا ایمان نہیں مل رہا کہ اُسے چھوڑ سکے۔

51 لیکن یہاں ایک شخص پہاڑ سے نیچے آتا ہے۔ جیسے ہی شیطان نے پہچان لیا کہ وہ دوسرے لوگوں سے

تھوڑا فرق ہے۔ سمجھے؟

52 اب اُس ہی طرح کے آدمی کو ہم یہاں چاہتے ہیں۔ جیسا خداوند یسوع ہے۔ جی ہاں، آپ یہاں دکھاوے کے لئے نہ آئیں لیکن ہمارے خداوند سے پیار کرنے کے لئے آئیں۔ اور یہ جانیں کہ ہمیں یہ خدمت دی گئی ہے کہ ہم جا کر اس طرح کریں۔ یہ ہی ہماری خدمت ہے۔

53 پھر جب وہ باپ کے پاس چلتا گیا، میں سوچتا ہوں کہ یہ تو وہ جگہ جہاں وہ گیت لکھا گیا تھا۔ اُس نے کہا خداوند میرے بیٹے پر رحم کر کیونکہ بُری روح نے اُس کا برا حال کیا ہے۔ اُس نے کہا کہ وہ اُسکو آگ میں پھینکتا اور اُس کو مرنے دیتا ہے۔ اور اس طرح سے اور۔ اُس نے کہا کہ میں اُس کو تیرے شاگردوں کے پاس لے کر آیا تھا پر وہ اُس کو اچھا نہ کر سکے لیکن میں نے سوچا کہ۔۔۔

54 اُس نے کہا ”اگر تو ایمان رکھے تو میں کر سکتا ہوں“۔ اب، میرے اندر وہ قوت ہے، اُس نے کہا، اگر تو ایمان رکھے تو ایسا ہو سکتا ہے۔

55 کیا خداوند آج صبح اُن لوگوں کو جو کینسر سے دوچار ہیں، لیکو میا جیسی بیماریوں اور تکلیفوں میں مبتلا ہیں اور چار پائیوں پر پڑے ہیں شفا دے گا۔ کیا خداوند یہاں سے گزرتے ہوئے اُنکو شفا دے گا؟ اس طرح نہیں، نہیں، سمجھے؟ اب وہ کام نہیں ہوتا۔ ”اگر تو ایمان رکھے تو میں کر سکتا ہوں“۔ اُس نے کیا کہا تھا؟ فقط ایمان رکھو سب کچھ ممکن ہے۔۔۔ اب بھائی ٹیلر اوپر آجائیں؟۔۔۔ اب صرف ایمان رکھو۔ صرف ایمان رکھو۔

56 اب جبکہ میں دُعا کرتا ہوں، میں چاہتا ہوں کہ آپ بیمار لوگوں پر ہاتھ رکھیں۔ جو بھی اُن کی ضرورت ہے۔۔۔ اور اُن قطاروں میں بھی جائیں۔

57 بھائی نیول، آپ تیل کیساتھ مسح کریں، اور باقی بھائی۔۔۔؟

58 اب میں چاہتا ہوں کہ حاضرین میں سے ہر ایک اپنا سر جھکائے اور گہری دعا میں ٹھہرے۔۔۔ صرف۔۔۔

59 خداوند میں دُعا کرتا ہوں کہ رحم کرا اور یسوع مسیح کے نام میں ان لوگوں کو اچھا کر (آمین) نا صرت کے یسوع کے نام میں؟

60 [بھائی برتھیم اور باقی خادین بیماروں پر ہاتھ رکھ کر دُعا کرتے ہیں اور بھائی نیول تیل سے مسح کرتے ہیں۔۔۔ ٹیپ میں خالی جگہ۔ ایڈیٹر]

61 دُعا سیہ تظار کی طرف بہت سے لوگ اُن کو دیکھ رہے ہیں کہ اُن کا رد عمل کیا ہے، کہ وہ اس عمل کے ساتھ کیا رد عمل کر رہے ہیں۔ سمجھے؟ اُس کا عمل پھر وقوع پذیر ہوا، وہ اُٹھے اور آگے بڑھنا شروع ہوئے، دوسری چیز، کہ کیسے اُنہوں نے اُس عمل کے اثر سے رد عمل دیکھا جو اُنہوں نے پہلے کیا۔ اور وہ اُس مقام پر آئے کہ ایمان رکھ سکیں جب اُن پر دُعا کی گئی، تو وہ شفا پا گئے، اس کے بعد اُن کے عمل کا رد عمل دیکھیں۔

62 اب مجھے یقین ہے کہ آج صبح ہمارے پادری کے پاس ہمارے لئے ایک زبردست پیغام ہے۔

63 ایک لمحہ کیلئے میں بات کرنا چاہتا ہوں۔ ایک کیتھولک لڑکی مذبح کے پاس کھڑی تھی۔ تھوڑے دن پہلے وہ اور اُس کا شوہر میرے گھر آئے تھے اور میں کچھ عرصہ سے اُسکے شوہر کو جانتا ہوں اور اُن کے متعلق کوئی بات تھی جب ہم الگ سے بات چیت کر رہے ہیں۔

64 یہ وہ جگہ تھی جہاں مجھے رویا ملی۔ وہاں سے ہم نے۔۔۔ جہاں میں اسکو اپنے چرچ میں استعمال کرتا تھا، لیکن آج صبح میں نے اس کو لیا ہے اور یہی اس میں تھا۔

65 میں نے اس کے بارے میں کچھ نہیں کیونکہ وہ ایک لڑکی تھی۔ دوسری بات اُس کو ہمیشہ کیتھولک کلیسیا میں پالا گیا تھا۔ اور وہ اپنی ماں کے متعلق بات کرتی گئی اور اُس وقت کے دوران میں نے اُس کی ماں کے متعلق روایا دیکھی۔ اُس کو بتایا کہ اُس کی ماں کی کیا پریشانی ہے۔ اور اُس کو بتایا کہ اُس کی ماں کس طرح کی دکھائی دیتی ہے اصل میں وہ ہی اُس چیز کی وجہ تھی چاہے یہ سچ ہے یا نہیں۔ میں نے اُس کی ماں کو اپنی زندگی میں کبھی نہیں دیکھا۔ وہ یہ بات جانتی تھی۔

66 اس صبح وہ لڑکی مذبح کے پاس آ کر کھڑی ہوئی تاکہ اقرار کر کے مسیح کو اپنا نجات دہندہ قبول کر سکے، آج صبح اُس نے مذبح پر یہ بات کی۔

67 اور بھائی نیول یہ نہیں جانتے تھے۔ اُنہوں نے اُسے تیل سے مسح کیا۔ خدا کیسے کیسے کام کرتا ہے۔ بیماری کے لیے اُس کو تیل سے مسح کیا گیا۔ لیکن روح القدس کے کام کو دیکھیں جب اُس کو تیل سے مسح کیا۔ اصل میں

وہ بیمار نہیں تھی لیکن اُس کو تیل سے مسح کیا گیا۔ دیکھیں کہ یہ کیسے ہر ایک کے لیے بھلائی پیدا کرتا ہے۔ اب وہ ایک مسیحی کی طرح کھڑی تھی۔ جب اُس نے ایمان رکھ لیا تو وہ بھی مسیح میں شامل ہو گئی جس طرح کے ہم شامل ہوئے۔ اُس نے کہا کیا آپ میری ماں کے لئے دعا کریں گے؟ وہ بیمار ہے، یہ وہی تھی۔

مسح والا تیل پہلے ہی لگایا گیا تھا۔ میں نے کہا یہ کتنا مناسب ہے کہ کوئی ابھی بچایا گیا ہے۔ مسیح ہم سب کے لیے کھڑا ہوتا ہے۔ وہ ہم سب کے لیے کھڑا ہے۔ اور جیسے ہی اُس لڑکی نے مسیح کو قبول کر لیا تو اُس نے چاہا کہ کسی اور کیلئے کھڑی ہو سکے۔ اس سے یہ پتا چلتا ہے کہ جب ہم اصل میں بچائے جاتے ہیں تو مسیح کا روح ہمارے اندر آ جاتا ہے میں بیشک اسکی تعریف کرتا ہوں، یہ ایمان رکھنے والی زبردست مسیحی روح، اب یاد رکھیں۔

68 اب اس نوجوان عورت کے لیے جو یہاں کہیں ہے اور ایک اور کیتھولک عورت جو آئی ہے، میں کچھ الفاظ کہنا چاہتا ہوں اس سے پہلے کے عبادت کا حصہ میں پاسٹر کے حوالہ کروں۔ سمجھے۔ یہ ہے [بھائی نیول کہتے ہیں آئین۔ ایڈیٹر]

69 اب، کیتھولک کلیسیا ایک وقت میں اس کلیسیا کی طرح ہی تھی۔ اگر آپ پیچھے جائیں اور بائبل پڑھیں۔ جو ہم ایمان رکھتے ہیں۔ اور آپ جان جائیں گے کہ کیتھولک کلیسیا ہی پہلی کلیسیا تھی۔ یہ سچ ہے اور یہ اپنی تعلیمات سے دور چلی گئی۔ یہ کیتھولک کلیسیا کی تعلیم تھی۔

لیکن آپ دیکھیں کہ اُن کے پاس چھ سو (600) اور دوسری کتابیں ہیں جن کو پوپ اور اس طرح کے اور لوگوں نے لکھا تھا اور وہ اُن کے لئے بائبل کی طرح ہی مقدس ہیں۔

70 اس لیے دیکھیں کہ یہ کیا ہے۔ آپ بدلے نہیں ہیں۔ آپ نے کیا کیا۔ آپ صرف تبدیل ہوتے ہیں۔ سمجھے؟ اب اگر آپ اس۔۔۔ نصاب کو لیں میرا خیال ہے کہ آج صبح آپ میں سے چند لوگ، وہ عورت یقیناً میرا اندازہ ہے، ہو سکتا ہے کچھ کیتھولک آدمی بھی یہاں بیٹھے ہوں۔

71 اگر آپ کلیسیا کی تاریخ میں جائیں۔ اگر آپ اپنے پاسن سے پوچھیں یہاں بائبل میں جو رسولوں کے اعمال ہیں کہ وہ اُس طرح کے تھے؟ کہ وہ شروع میں کیتھولک کے کام تھے؟ وہ آپ کو بتائیں گے جی ہاں اور یہ سچ ہے۔ وہ اس طرح کے ہی تھے۔ اب دھیان دیں کہ اُن کے پاس کس قسم کا مذہب تھا۔ وہ چھوٹی معمولی جگہ

پر اکٹھے ہوتے تھے۔ اور کبھی نہیں کہتے تھے سلام اے مریم یا ہمارے ابواب۔ یہ تو کلیسیا کی روایت ہے۔ انہوں نے کیا کیا تھا؟ انہوں نے خدا کی تجمید کی تھی۔ وہ چلاتے اور روتے تھے۔

72 یہاں رسولوں کے اعمال باب 2 میں دیکھیں جب مقدس رسول پطرس اور یعقوب اور یوحنا وہ سب اکٹھے ہوئے تھے بائبل بتاتی ہے کہ وہ غیر زبانوں میں بولتے تھے۔ وہ چلاتے اور اس طرح عمل کرتے رہے جب تک وہ روح القدس سے بھر نہ گئے اور ایسے نظر آئے کہ وہ نشے کی حالت میں ہیں، یہاں تک کہ باہر کی دنیا کے لوگوں نے بھی اُن سے پوچھا، کیا یہ سب نشے میں نہیں ہیں؟

73 اور پھر پطرس، رسول، پاک مقدس پطرس، جب وہ وہاں کھڑا ہوتا اُس نے کہا۔ اے آدمیوں اور بھائیو! یہ آدمی نشے میں نہیں بلکہ روح سے بھرے ہوئے ہیں۔ جیسا کہ بائبل میں لکھا تھا۔ اب وہ ابتدائی کیتھولک کلیسیا اُس تعلیم کے مطابق تھی۔

74 اب آپ دیکھیں تقریباً دو سو سال کے بعد، کلیسیا میں اونچے مرتبے والے لوگ آنے لگے پھر انہوں نے کیا کیا؟ انہوں نے 606AD میں پہلی ناسائی کونسل بنائی۔

انہوں نے اپنی۔۔۔ جب روم کی نایسا کونسل نایسا روم میں بنائی گئی۔ تب انہوں نے بڑے بڑے رتبے والے لوگوں کو اس میں لانا شروع کر دیا۔ اور انہوں نے کلیسیا تشکیل دی اور ایک کلیسیا کا آغاز کیا۔

75 اُس کے بعد یہ چار یا پانچ مرتبے ٹوٹ گئی۔ وہاں سے وہ بشب تک پہنچے بشب سے پوپ تک جا پہنچے۔ اور یونانی عالمین اور دوسری کلیسیا میں نکل آئیں۔ یہاں تک کے انہوں نے اس کو ٹکڑے ٹکڑے کر دیا۔ آپ دیکھیں کہ آج یہ یہاں ہے اور اس کے اندر ہر طرح کے نقص ہیں۔

76 میرے کیتھولک دوست، ہم کیا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ سمجھے۔ ہم بھی کیتھولک ہیں۔ ہم ابتدائی کیتھولک ہیں اور اب وہ ہمیں جس کلیسیا کے نام سے پکارتے ہیں، وہ ہمیں زیادہ تر پینٹی کاٹل کہہ کر پکارتے ہیں۔ کیونکہ ہم پینٹی کاٹل والی برکت پر ایمان رکھتے ہیں۔

77 یہاں پر کیتھولک کلیسیا منظم ہوئی، اور آج ہماری پینٹی کاٹل گروہوں میں۔ اگر یہ دنیا پانچ سو سال اور قائم رہتی ہے تو یہ پینٹی کاٹل گروہ آج کی رومن کیتھولک کلیسیا سے بھی زیادہ رسمی ہو جائے۔ اب یہ اور دوسری

طرف کو اسی طرح چلتی جا رہی ہے۔ اور جب وہ منظم ہوتے ہیں۔ تو وہ اس کو ایک نئی جگہ بناتے ہیں۔ اور پھر وہ بس نئی جگہ بنا کر ہی رہ جاتے ہیں۔ جس میں اراکین اور نہ بدلی ہوئی روحیں ہوتی ہیں۔

78 میرے پیارے بھائیو اور بہنوں، خدا کا خادم ہونے کے حیثیت سے، میں نے پہلے کبھی یہ بات دُنیا اور اس کلیسیا میں کی۔ میں نے کبھی نہیں کہا لیکن خدا کا نبی ہونے کی حیثیت سے میں آپ سے کہتا ہوں، یہ روشنی ہے، اس میں چلیں۔ [جماعت خوشی مناتی ہے اور کہتی ہے آمین۔ ایڈیٹر]

